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ZAPISNIK 
 

sa  9. sjednice Školskog odbora  Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica  održane 23. listopada 2025. 
godine s početkom u 13,30sati u uredu ravnateljice. 
 
Prisutni: 1. Mihael Kivač, predsjednik Školskog odbora 
                2.  Sanja Antolić, zamjenica predsjednika Školskog odbora 
                3. Anica Desnica, član Školskog odbora 
                4. Ana-Marija Gončar, član Školskog odbora 
                5. Maja Raščanec, član Školskog odbora 
                6. Marko Prlić, član Školskog odbora 
 
Odsutni: Marijana Lokotar, opravdano 
 
Sjednici Školskog odbor prisustvuje šest od  sedam članova Školskog odbora. Donesene odluke bit 
će pravovaljane.  
 
Sjednici prisustvuje mr. Sanja Prelogović ravnateljica škole.  
 
DNEVNI RED: 
1.Verifikacija zapisnika sa 8. sjednice Školskog odbora, 
2.Donošenje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zapošljavanje učitelja/ice razredne 
nastave na neodređeno puno radno vrijeme  
3. Donošenje odobrenja Školskog odbor za putovanje učenika u inozemstvo,  
4.Razno. 
 
Sjednicu je otvorio, pozdravio prisutne i pročitao dnevni red predsjednik školskog odbora Mihael 
Kivač, prof. Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 
Točka 1.  
 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili i verificirali zapisnik za 8. sjednice Školskog odbora. 

Točka 2.  

Radi povećanja broja razrednih odjela prvih razreda, imamo tri prva razreda, Škola je prijavila potrebu 
zapošljavanja učitelja/ice razredne nastave Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 
nacionalne manjine koji je  dostavio školi obavijest da ne raspolažu viškom učitelja/ice razredne nastave i 
škola je 6.10..2025. godine objavila natječaj za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave na neodređeno 
puno radno vrijeme.  
 
Primljeno je pet prijava od kojih četvoro kandidata ispunjavaju uvjet za radno mjesto učiteljice razredne 
nastave, jedna kandidatkinja ne ispunjava uvjete. Ravnateljica je imenovala Povjerenstvo za procjenu i 
vrednovanje kandidata za zapošljavanje. Povjerenstvo je donijelo odluke da će se provesti pismeno i usmeno 
testiranje kandidata prema Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za 
zapošljavanje.  
 
Na pismeno testiranje odazvalo se svo četvoro kandidata: Ivana Varga, Marijana Bagarić, Dalija Roksandić i 
Irena Paska.   
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Po završenom pismenom testiranju sve tri kandidatkinje ostvarile su više od 15 bodova od mogućih 30 i 
pozvane su na usmeno testiranje.  
 
Nakon usmenog  testiranjima Povjerenstvo je ravnateljici predalo rang listu s ukupnim bodovima 
kandidatkinja: Ivan Varga 73, Marijana Bagarić 62, Dalija Roksandić 66 i Irena Paska 47 bodova.   
 

Budući da kandidatkinja Ivana Varga  ispunjava uvjete iz natječaja  za radno mjesto učitelja/ice razredne 

nastave i ostvarila je najveći broj bodova na testiranjima ravnateljica je Školskom odboru predložila da 

donese prethodnu suglasnost za zapošljavanje Ivane Varga na radno mjesto učitelja/ice razredne nastave  na 

neodređeno puno radno vrijeme.  

Školski odbor je na prijedlog ravnateljice jednoglasno donio prethodnu suglasnost za zapošljavanje Ivane Varga 

na radno mjesto učitelja/ice razredne nastave na neodređeno puno radno vrijeme.  

 

Točka 3. 

Prema Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole 

Školski odbor daj odobrenje za provođenje izvanučioničke nastave izvan zemlje. Ravnateljica je 

obavijestila Školski odbor da učiteljica njemačkog jezika planira izvanučioničku nastavu s učenicima 

koji polaze izborni predmet njemački jezik u Austriju i Njemačku i predložila Školskog odbora da 

donese odobrenje. 

 

Školski odbor jednoglasno je donio odobrenje za izvođenje izvanučioničke nastave u Austriju  i 

Njemačku za učenike koji polaze izborni predmet njemački jezik.  

 

Točka 4. 

Ravnateljica je obavijestila Školski odbor o tijeku energetske obnove. Spomenula je da po završetku 

prvi potez će nam biti ograda oko škole da bi učenici mogli pod odmorima izlaziti van. U sportskoj 

dvorani imali smo priredbu povodom Dana zahvalnosti za plodove zemlje, u pripremama smo za Dan 

grada, božićne i novogodišnje blagdane. Knjižničarka Nikolina Sabolić imenovana je za županijsku 

voditeljicu za izvannastavne aktivnosti. Učiteljica Mirna Kovačić dobila je napredovanje u zvanju pa je 

sada učiteljica savjetnica iz geografije. U sklopu Erasmus projekta posjetili su nas Šveđani, a naši 

učitelji ići će u Italiju.  

 

Gđa. Anica Desnica zahvalila je ravnateljici što su volonteri Crvenog križa u školi mogli organizirati   

 

 

Sjednica je završila u 13,50 sati. 

 

 

 

 
Zapisničar:                                                                                         Predsjednik Školskog odbora: 
Marina Kozjak                                                                                   Mihael Kivač, prof. 
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